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Анотація 

У роботі досліджено генератор електричних сигналів на основі конвертора імпедансу. Проведено 

комп’ютерне моделювання генератора електричних сигналів на основі конвертора імпедансу за різних значень 

елементів частотно-задавального кола. 
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Abstract 

The paper investigates an electrical signal generator based on an impedance converter. A computer simulation of 

an electrical signal generator based on an impedance converter at different values of the elements of the frequency 

response circuit is carried out. 
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Вступ  

Генератори гармонічних коливань призначені для перетворення енергії джерела постійного стру-

му в енергію незатухаючих синусоїдальних коливань. Вони мають активний елемент, який охоплений 

додатним частотно-залежним зворотним зв’язком. Такі генератори побудовані за кільцевою схемою, 

в якій діє додатний зворотний зв'язок. В якості активних елементів використовуються транзистори, 

операційні підсилювачі, діоди з ділянкою з від’ємним диференціальним опором [1]. 

В залежності від наявності елементів плавного переналаштування частоти генератори поділяються 

на діапазонні генератори і генератори фіксованої частоти [1]. 

Доповнення генератора додатковими вузлами дозволяє отримати пристрої, що формують процеси 

більш складної форми, без втрат позитивних якостей. Ця тема є дуже актуальним напрямом  і корис-

ним в наш час [2]. 

Дослідження в цьому напрямку базуються на використанні властивостей від’ємного активного 

опору напівпровідникових приладів. У зв’язку з цим відкриваються нові можливості проектування та 

реалізації високоефективних радіотехнічних пристроїв і засобів телекомунікацій, придатних для ви-

готовлення в інтегральному вигляді, що забезпечить їх широке застосування в різних системах. 

Метою роботи є розроблення та дослідження генератора електричних сигналів на основі конвер-

тора імпедансу.  

 

Результати дослідження 

Найчастіше низькочастотні RC-генератори виконуються на базі операційних підсилювачів, 

охоплених колами додатного і від’ємного зворотного зв’язку з використанням фазоповертаючих RC-

ланок. Для забезпечення самозбудження RC-генератора необхідно на вхід опреаційного підсилювача 

подавати частину вихідної напруги, яка рівна вхідній і збігається з нею за фазою. 

На рисунку 1 наведена електрична схема генератора електричних сигналів на основі конвертора 

імпедансу. На рис. 2 наведені часові діаграми становлення усталених коливань після включення 

генератора. На рис. 3,а наведені часові діаграми електричних коливань при різних значення ємності 

конденсатора С2. А на рис. 3,б наведені часові діаграми електричних коливань при різних значення 

ємності конденсатора С1. 



  

 

Рис. 1. Електрична схема генератора електричних сигналів на основі конвертора імпедансу 
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Рис. 2. Часові діаграми становлення усталених коливань після включення генератора 

 

 

З результаттів дослідження на рис. 3,а слідує, що якщо ємність становить 3 пФ, тоді частота 

генерації дорівнює 15 МГц, а якщо ємність 41 пФ, тоді частота генерації – 2,6 МГц. 

Дослідимо як впливає на частоту вихідного сигналу ємність С1. Використовуючи аналогічні 

діапазони значень, як і для ємності С2. Вихідний сигнал зображений на рис. 3,б. 

З результаттів дослідження на рис. 3,б слідує, що коли ємність С1 становить 1 пФ, тоді частота на 

виході – 8,8 МГц, а якщо ємність 8пФ, тоді частота – 6,7МГц. При більших значеннях ємності 

генерація відсутня, так як не виконуються умови самозбудження. 
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Рис. 3. Часові діаграми електричних коливань при різних значення ємності конденсатора С2 (а) і конденсатора С1 (б) 

 

 

Висновки 

У роботі було здійснено розроблення та дослідження генератора електричних сигналів на основі 

конвертора імпедансу. Проведено комп’ютерне моделювання генератора електричних сигналів на 

основі конвертора імпедансу за різних значень елементів частотно-задавального кола. У результаті 

досліджень визначено діапазони зміни параметрів елементів генератора електричних сигналів на ос-

нові конвертора імпедансу та визначеного діапазон його робочих частот. 
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